



## नेताजी सुभाष प्रौद्योगिकी संस्थान

(पूर्व में दिल्ली इंस्टिट्यूट ऑफ़ टेक्नोलॉजी)

रा.रा.क्षे. दिल्ली सरकार का एक स्वायत्त संस्थान

आजाद हिन्द फौज मार्ग, सेक्टर-3, द्वारका, नई दिल्ली-110078

फोन : 25099044, 25099065 फैक्स : 25099022

वेबसाइट: <http://www.nsit.ac.in> ईमेल: [nsit.registrar@gmail.com](mailto:nsit.registrar@gmail.com)

### निदेशक, एन.एस.आई.टी. के पद के लिए विज्ञापन

नेताजी सुभाष प्रौद्योगिकी संस्थान द्वारा निदेशक का पद भरने के लिए आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं। निदेशक, संस्थान का प्रधान शैक्षणिक एवं कार्यपालक अधिकारी होगा।

नेताजी सुभाष प्रौद्योगिकी संस्थान, दिल्ली सरकार के अधीन एक स्वायत्त आवासीय संस्थान है तथा यह दिल्ली विश्वविद्यालय से सम्बद्ध है जिसे 1983 में स्थापित किया गया था। संस्थान द्वारका, सेक्टर-3, नई दिल्ली में अपने 145 एकड़ क्षेत्र में फैले कैम्पस में वर्तमान में स्नातक, स्नातकोत्तर और पीएचडी पाठ्यक्रम चला रहा है तथा यह इंजीनियरिंग एवं सम्बद्ध विज्ञान में शिक्षा, अनुसंधान एवं तकनीक हस्तांतरण के लिए उत्कृष्टता का केन्द्र है।

निदेशक अन्य बातों के साथ-साथ निम्नलिखित के लिए उत्तरदायी होगा:

- 1 शैक्षणिक एवं प्रशासनिक नेतृत्व एवं प्रबंधन प्रदान करना,
- 2 संस्थान की योजना एवं विकास,
- 3 शैक्षणिक एवं अनुसंधान गतिविधियों की निगरानी एवं मूल्यांकन,
- 4 अनुसंधान एवं विकास तथा उद्योग - संस्थान संबंधों को बढ़ावा देना,
- 5 परामर्श सेवाएं और तकनीक हस्तांतरण प्रदान करना,
- 6 तकनीक शिक्षा गतिविधियों के प्रभावी विकास के लिए क्षेत्रीय/ राष्ट्रीय स्तर पर अन्य संस्थानों एवं एजेंसियों के साथ नेटवर्किंग और
- 7 बोर्ड ऑफ़ गवर्नर्स और राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र, दिल्ली सरकार द्वारा समय-समय पर दिए गए अन्य दायित्वों का निर्वहन

वेतनमान : ₹ 67000-79000 (एचएजी स्केल)

अवधि : पाँच वर्ष

आयु : प्राथमिकतानुसार 60 वर्षों से कम (जिसे अध्यक्ष, सोसाइटी के विवेकानुसार घटाया जा सकता है)

### योग्यता एवं अनुभव :

उम्मीदवार के पास इंजीनियरिंग, तकनीक के किसी भी क्षेत्र में डॉक्टोरेट डिग्री होनी चाहिए और संस्थान के किसी उद्यम क्षेत्र (अर्थात् इलेक्ट्रिकल/इलेक्ट्रॉनिक्स और संचार/इंस्ट्रुमेंटेशन एवं कन्ट्रोल/कम्प्यूटर्स एवं सूचना प्रौद्योगिकी/बायो-टेक्नोलॉजी/विनिर्माण प्रक्रियाएं एवं ऑटोमेशन इंजीनियरिंग अथवा फिजिकल साइंस) में विशेषज्ञता होनी चाहिए। उसे प्रख्यात शिक्षाविद होना चाहिए तथा योजना एवं विकास/अनुसंधान/शिक्षण में वरिष्ठ स्तर पर (डीन, विभागाध्यक्ष, प्राध्यापक आदि) संगठन के निर्माण एवं प्रबंधन, नेतृत्व तथा दृष्टिकोण की क्षमता एवं तकनीकी शिक्षा और/या उद्योग में पर्याप्त अनुभव होना चाहिए। उम्मीदवार ने संदर्भित अंतरराष्ट्रीय पत्रिकाओं में अनुसंधान प्रकाशन, व्यावसायिक निकायों की सदस्यता तथा व्यावसायिक राष्ट्रीय / अंतरराष्ट्रीय पत्रिकाओं के समीक्षक सदस्य/संपादकीय के माध्यम से उच्च शैक्षणिक उत्कृष्टता का प्रदर्शन किया हो। उम्मीदवार ने प्राध्यापक / समकक्ष पद पर कम से कम दस वर्ष तक कार्य किया हो।

### आवेदन कैसे करें:

इच्छुक उम्मीदवारों को पूरा बायोडाटा, शैक्षणिक योग्यताओं, अनुभव तथा अन्य विवरण दर्शाते हुए प्रमाण-पत्रों की स्वयं सत्यापित फोटोप्रति, दस सर्वोत्तम अनुसंधान प्रकाशनों के रि-प्रिंट का एक सेट के साथ अपना आवेदन रजिस्ट्रार, नेताजी सुभाष प्रौद्योगिकी संस्थान, आजाद हिंद फौज मार्ग, सेक्टर-3, द्वारका, नई दिल्ली-110078 के पास अधिकतम 26.12.2016 तक जमा करना चाहिए। राजकीय/स्वायत्त/सार्वजनिक क्षेत्र उपक्रमों में कार्यरत उम्मीदवार अपने आवेदन को उचित माध्यम से भेजें।

नियुक्ति, उम्मीदवारों की योग्यता / अनुभव / शैक्षिक उपलब्धियों के आधार पर लघुसूचीबद्ध किये गए उम्मीदवारों की अनुसूची से और आवश्यकतानुसार साक्षात्कार / संवाद के पश्चात की जाएगी।

संस्थान उन उम्मीदवारों को आमंत्रित करने पर विचार करने का अधिकार रखता है जिन्होंने आवेदन नहीं किया।

निदेशक, ने.सु.प्रो.सं.

बोर्ड ऑफ़ गवर्नर्स, ने.सु.प्रो.सं. की ओर से